Уровень «3» Используем кодировочные таблицы
1. Сколько бит памяти займет слово «Микропроцессор»?

2. Текст занимает  0, 25 Кбайт памяти компьютера. Сколько символов содержит этот текст?

3. Текст занимает полных 5 страниц. На каждой странице размещается 30 строк по 70 символов в строке. Какой объем оперативной памяти (в байтах) займет этот текст?
4. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения из пушкинского четверостишия:
Певец-Давид был ростом мал, Но повалил же Голиафа! (ЕГЭ_2005. демо, уровень А)
	1)
	400 бит
	2)
	50 бит

	3)
	400 байт
	4)
	5 байт


5. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения в кодировке КОИ-8: Сегодня метеорологи предсказывали дождь. (ЕГЭ_2005, уровень А)
6. Считая, что каждый символ кодируется 16 битами, оцените информационный объем следующего предложения в кодировке Unicode: Каждый символ кодируется 8 битами.(ЕГЭ_2005, уровень А)

7. (12) Как будет выглядеть слово "диск", записанное в кодировке СР1251, в других кодировках.
Уровень «4» Не используем кодировочные таблицы
8. (8) Текст занимает полных 10 секторов на односторонней дискете объемом 180 Кбайт. Дискета разбита на 40 дорожек по 9 секторов. Сколько символов содержит текст?

9. (15)  Буква «i »в таблице кодировки символов имеет десятичный код 105. что зашифровано последовательностью десятичных кодов: 108  105  110  107? 

10. (22) Закодируйте с помощью кодировочной таблицы ASCII и представьте в шестнадцатеричной системе счисления следующие тексты: а) Password; б) Windows; в) Norton Commander.

11. (23) Декодируйте с помощью кодировочной таблицы ASCII следующие тексты, заданные шестнадцатеричным кодом: а) 54 6F 72 6E 61 64 6F; б) 49 20 6C 6F 76 65 20 79 6F 75; в) 32 2A 78 B 79 3D 30
Уровень «5» Не используем кодировочные таблицы
12. (10) Сколько секунд потребуется модему,  передающему сообщение со скоростью 28800 бит/с, чтобы передать 100 страниц текста в 30 строк по 60 символов каждая, при условии, что каждый символ кодируется одним байтом? (ЕГЭ_2005, уровень В)

13. (11) Сколько секунд потребуется модему,  передающему сообщения со скоростью 14400 бит/с, чтобы передать сообщение длиной 225 Кбайт? (ЕГЭ_2005, уровень В)
14. (19). С помощью последовательности десятичных кодов: 99  111  109  112  117  116  101  114 зашифровано слово «computer». Какая последовательность десятичных кодов будет соответствовать этому же слову, записанному заглавными буквами?

15. (20). Десятичный код (номер) буквы «i» в таблице кодировки символов ASCII  равен 105. Какая последовательность десятичных кодов будет соответствовать слову INFORMATION?

16. (21) С помощью последовательности десятичных кодов: 66 65 83 73 67 зашифровано слово BASIC. Какая последовательность десятичных кодов будет соответствовать этому слову, записанному строчными буквами.
